

醒来发现贼站床头,机智大妈一出口 说走了“三进宫”的入室贼

星报讯(钟诉 马文娟 记者 刘欢) 凌晨两三点,正是每家每户闭门酣睡的“黄金时段”。这时,你突然从梦中惊醒,发现一个陌生男子出现在你床头,你有何反应?遇到这种情况的杨大妈,机智、冷静地与入室盗贼周旋,最终说服盗贼离开,随后拨通了公安局的电话……

杨大妈家住合肥市瑶海区临泉路某小区,如今退休在家。今年2月25日,因丈夫和孩子不在家,杨大妈做完家务,晚上11点左右就上床休息了。岂料在次日凌晨两三点的时候,杨女士被一阵窸窣的声音吵醒。她睁眼一看,发现一个黑影正在她的床头翻箱倒柜。杨大妈惊呼了一声,那个黑影听见声音便转过身来,走向杨大妈并恶狠狠地吓唬她:“不许叫!我来的人多!”

此时,杨大妈才看清,这个“不速之客”是个30岁左右的男子。杨大妈定了定神,看他周围没有其他伙计在,便冷静地同该男子周旋起来。“你是做什么的啊?”杨大妈问。对方说自己刚从牢里出来,手头紧,就要几个钱花花。杨大妈便说:“你要钱我给你,你不要伤害我!”

说完,两人来到客厅,杨大妈把钱包里的钱都拿给了男子。对方数了一下,发现只有300元左右,神情比较犹豫。杨大妈怕该男子不肯走,便“淡定”地对他说,自己是工薪家庭,钱不多。又谎称自己有个儿子,以前也不学好,后来经过教育好多了。该男子听完杨大妈的话,就让杨大妈打开防盗门,迅速离去。

见小偷离去,惊魂未定的杨大妈选择了报警。

2011年2月27日凌晨4时20分,该名行窃男子在龚大塘某小区行窃时,被失主和保安合力抓获。

后经警方讯问,男子交代自己叫王宝(化名),33岁,涡阳县人,曾分别因抢劫和盗窃罪坐牢三次,服刑13年。出狱后,除了进入杨大妈家中盗窃,他还偷了另外5家,获赃款4000余元。

瑶海区人民检察院将以王宝犯盗窃、抢劫的罪名,向法院提起公诉。



日前,合肥市合家福超市内,几位市民在选购粽子礼盒。随着端午佳节的日益临近,各式各样的粽子及糕点走上柜台。据该超市工作人员介绍,今年粽子新增很多品种,价格比往年浮动不大。糕点中尤其是多种口味的绿豆糕,深受市民的喜爱。

程兆文/图

星报提醒

家中无人如何防盗

贵重物品要存放在不显眼的地方,家中尽量避免存放大量现金。

每次出远门,最好在家里制造一些假象,让人感觉好像有人在家。如出门前在阳台的晾衣架上挂几件衣服,或在门口放双旧鞋子;将电话铃声调到屋外听不见的程度,否则电话响了但总没人接,正好暴露无人;请邻居帮忙取报箱报纸和牛奶等物,以防长时间无人取,让人知道家中无人。

另外,还可以用绿化来防盗。在阳台上种上月季花或仙人掌,当小偷翻越护栏时,就有了一定的难度,如果碰落花盆还能对小偷起到一定的震慑作用。

夜间睡觉如何防盗

关好门窗,反锁防盗门。四楼以下住户切忌开着易攀爬的窗户睡觉。贵重物品及衣物应远离窗口,防止从窗口被钩失窃。

遇生人尾随怎么办

当你在上下楼之间、楼梯口或院子门口遇到生人时,要留心,发现生人尾随要警惕,特别是回家时,勿与陌生人同进楼,必要时,可问一下对方找谁,防止对方突然袭击。

遇生人敲门怎么办

有陌生人称替你家人代送物品,不妨打个电话先核实一下,向家人问清情况后,再开门,千万不要马上开门。

家庭装修如何防盗

对施工人员身份证进行登记、核查,保存好复印件,尽量少暴露家庭财产情况。装修后,及时更换门锁,防止不法之徒乘机行窃。对曾经参与装修的施工人员再次登门,要提高警惕,防止不法行为发生。

只因看人一眼,竟被“手枪”指头

星报讯(张欣 王涛) 路上被别人看了一眼,就与人发生争吵,进而取出自制手枪,指着别人头对其进行殴打。不料,嫌疑人刚打过人就被巡逻民警抓获。

5月20日23时许,肥西县公安局桃花派出所民警巡逻至丹霞路与金寨南路交叉口时,发现路边一名年轻男子手中提着一个红色手提袋,神色慌张,民警下车准备对其盘查时,该男子拔腿就跑。

民警迅速追上并将其制伏。经调查,该男子自称官某,民警检查其手提袋时,发现里面有一把自制手枪,遂将嫌疑人带上警车。

这时,另一名男子来到民警身边,对民警说,

刚才有人就是用这把枪指着自已,并打了自已一顿。民警遂将两人带回派出所进行审查。

鉴于案情涉及枪支,桃花责任区刑警队及时介入进行调查,在丹霞新村一租房内将另一名犯罪嫌疑张某某抓获。

经查,仅因受害人刘某某在路上看了犯罪嫌疑官某和张某某一眼,官某、张某某便与受害人刘某某发生口角。刘某某走后,官某跑回丹霞新村租房取出私藏的自制手枪,与张某某一道追刘某某至金寨南路与丹霞路交叉口,张某某用枪抵住刘某某头部,将其殴打一顿。

目前,官某、张某某因涉嫌非法持有枪支被刑拘。

不还钱就在你身上放几包毒品 逼债出“高招”,“举报”贩毒反因敲诈被捕

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 省城的石某一直嗜好赌博,找同学旭某借了五万元人民币用来赌博,并支付高额利息。后因利息问题发生纠纷,旭某伺机将石某控制,并对其施暴,强行索要现金。索要无望后,旭某以石某贩毒为名向公安机关报案。旭某万万没想到,公安机关经审查后以敲诈勒索罪将自己拘留。

嗜好赌博的石某,2009年夏天从同学旭某处借了五万元用来赌博,并支付高额利息给旭某。2010年夏天,石某还完了五万元本金,但两人因为利息数额支付问题,一直闹得不愉快。

2011年3月,石某开车经过屯溪路附近时,

一辆黑色轿车突然拦在车前。下车的人正是同学旭某和另外一名陌生男子唐某。两人强行将石某押进车内,威胁石某归还利息钱。

没要到钱后,旭某和唐某威胁石某:“如果你今天不还钱,我们就把几包K粉放你身上,举报你贩毒,把你送到派出所。”两人见石某没有还钱的意愿,果真“言出必行”,将石某车内的几包K粉放在其身上(石某吸毒),并将石某带到派出所指控他贩毒。派出所民警经审查发现,旭某、唐某涉嫌敲诈勒索,当即“热心举报人”控制。

目前,旭某、唐某因敲诈勒索罪被批准逮捕。(文中人物均为化名)

美丽秀出来 主持新“声”将绽放庐州

2011合肥电视台主持人大赛32强新闻发布会在韩美召开

“主持新生代,有我更精彩。”5月20日下午,由合肥电视台主办,安徽韩美整形外科医院冠名举办的“2011合肥电视台主持人大赛32强新闻发布会”在安徽韩美整形外科医院召开。

据悉,合肥电视台举办的此次电视主持人大赛目的在于通过公平、公正的评选形式挑选出最具魅力、更受广大市民喜爱的新一代合肥电视台主持人,合肥电视台副台长田海表示:“作为合肥电视台常年打造的品牌主持选秀活动,本届电

视主持人大赛无论从形象包装、媒体宣传、还是活动本身的独特新颖及大奖悬念都有新的突破。”

安徽省唯一三级整形外科医院,安徽韩美整形外科医院作为本次活动的冠名单位,“塑造最佳主持人形象,打造庐州最美主持人”是该院在本次活动中的一项重要责任。据该院行政院长李丽杰女士介绍:“娇好的容貌和扎实的主持基础是塑造一名合格主持人必不可少的两个条件,美丽之于爱情、工作、人际都非常的重要;韩美作为一个塑美行业的翘楚,有责任也有义务为合肥人民出一份微薄的力量。”

王珊珊/文

